

Štartujeme novú kampaň Školy Chudnutia a vy môžete byť pri tom – staňte sa našim províznym partnerom. Na začiatku roka 2013 sa prvej platenej verzii kurzu Školy Chudnutia zúčastnilo viac ako 300 ľudí. **Teraz chceme, aby ste z tohto úspechu mohli ťažiť aj Vy. Získajte províziu 60 Eur (cca. 1500 Kč)** za každého platiaceho zákazníka a navyše možnosť získať niektorú z exkluzívnych cien v hodnote 2.000 Eur. Vrháme sa do toho spoločne a vybudujeme najväčší kurz na chudnutie v Česku a na Slovensku.

Provízia **60 Eur** (cca 1500,- Kč) a fantastické ceny pre najlepších partnerov

<b>1</b> MacBook Air 11"	<b>2</b> iPhone 5	<b>3</b> iPad mini
		

**TOP** *VIP all inclusive víkend*

Pre **10 najlepších** partnerov sme pripravili VIP all inclusive víkend v Košiciach v nádhernom Eco hoteli Dália. Strávite 2 úžasné dni so Slávkou a Erikom nabití pikoškami z kampane, užijete si relax aj zábavu. Pripravených je niekoľko prekvapení. Už teraz sa na vás tešíme :)



## Čo je Škola Chudnutia?

Škola Chudnutia je 8-týždňový intenzívny online video kurz, kde učíme ľudí, ako schudnúť bez hladovania a JOJO efektu. Sami sme schudli – Slávka 6kg, Erik 29 kg – a presne tie isté účinné stratégie a postupy učíme v kurze.

## Pridajte sa aj vy

Pre koho je partnerský program určený? Máte svoju databázu emailov, máte vlastný web, blog, prevádzkujete diskusné fórum alebo máte napr. eshop zameraný na ženský sortiment? Tak ste tí praví.

Mať vlastný web nie je podmienka. Máte v okolí priateľov a známych, ktorí sa trápia s nadváhou a nevedia si dať rady?

Urobte im láskavosť. Doporučte im video tréning Škola Chudnutia. Pomôžte im zbaviť sa dlhoročného trápenia a my vám za odporúčanie dáme zaslúženú odmenu.

## Ako bude kampaň prebiehať?

Celá kampaň je rozdelená do dvoch častí:

### 1. Predpredajná fáza

Séria 3 videí, ktorej účelom je dávať užitočné rady zdarma, budovať dôveru a záujem.

### 2. Predajná fáza

Séria videí a webinárov, ktoré smerujú rozhodnutých účastníkov k nákupu online kurzu Škola Chudnutia.

Predajná fáza nie je len o predaji. Bude plná rád a postupov, aby sme i tých menej rozhodných ubezpečili, že Škola Chudnutia je pre nich to pravé.

## Najúčinnejšia stratégia

Tí najlepší a najúspešnejší partneri používajú túto stratégiu:

1. V predpredajnej fáze posielajú návštevníkov do tréningových videí zdarma. Budujú tak dôveru a zvyšujú tým šance na úspech.
2. V predajnej fáze posielajú svoje kontakty priamo na predajnú stránku.

## Chcem vedieť viac...

Počas celej kampane vám je k dispozícii Erik Hoffmann. Rád odpovie na všetky vaše otázky:

Erik Hoffmann  
+421 910 907 599  
[erik@skolachudnutia.sk](mailto:erik@skolachudnutia.sk)

Detailnejšie informácie o programe a odpovede na časté otázky nájdete na adrese:

<http://partner.skolachudnutia.sk>

## Časový harmonogram akcie

Predpredajná fáza ← ————— → Predajná fáza

<b>2.9</b> <b>Video 1</b> Diéty sú zaručený recept na priberanie	<b>5.9</b> <b>Video 2</b> Prebuďte silu emócií	<b>9.9</b> <b>Video 3</b> Preč so zlovykmi za 30 dní	<b>11.9</b> <b>Webinár</b> 10 katastrofálnych chýb pri chudnutí <small>*na konci zahájenie predaja</small>	<b>15.9</b> <b>Webinár</b> Časté otázky a odpovede	<b>18.9</b> <b>Webinár</b> so špeciálnymi hosťami	<b>19.9</b> <b>Ukončenie predaja</b>
--	--	--	---	--	---	---